



ಸೋಂಕು ಇಳಿಕೆ, ಸಾವಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ದಿನ 626 ಕೊರೊನಾ ಸಾವು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 23 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 25,979 ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ 35,573 ಜನ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಟೆಸ್ಟ್ ನಡವಿದಾಗ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬರುವ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.20.7ರಷ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಇಲಾಖೆ ಹೇಳಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ. ಸುಧಾಕರ್, ಕೊರೊನಾ ಅಂಕಿ-ಅಂಶಗಳಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಸಕಾರಾತ್ಮಕ ವಿಷಯಗಳಿವೆ. ಸೋಂಕಿತರಿಗಿಂತ ಗುಣಮುಖರಾದವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಬಹಳ ದಿನಗಳ ನಂತರ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 25 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಪಾಟಿಟವ್ ದರ ಶೇ.20ಕ್ಕೆ ಇಳಿದಿದೆ. ಟೆಸ್ಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 1.25 ಲಕ್ಷದಷ್ಟು ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ

ದೇಶದಲ್ಲಿ ಏಳು ದಿನಗಳಿಂದ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 3 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 23 - ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿರುವ ಕೊರೊನಾ ವೈರಸ್ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಸತತ ಏಳನೇ ದಿನ 3 ಲಕ್ಷಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಭಾನುವಾರ 2.4 ಲಕ್ಷ ಹೊಸ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ಕೊರೊನಾದಿಂದ 3,741 ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ 2.99 ಲಕ್ಷ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸಿವೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಈಗ 28.05 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಒಟ್ಟು ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.10.57ಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಭಾನುವಾರ ಕೊರೊನಾದಿಂದ 3.55 ಲಕ್ಷ ಜನರು ಚೇತರಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಇದೇ ದಿನ 626 ಜನ ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ 7,494 ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ ಕೊರೊನಾದಿಂದ ಇಷ್ಟು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಜನರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಹಿಂದೆ, ಮೇ 10ರಂದು ಒಂದೇ ದಿನ 596 ಜನ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಪೂರೈಸಲು ಮೊಡರ್ನಾ ನಕಾರ

ಚಂಡೀಘಡ, ಮೇ 23 - ಪಂಜಾಬ್ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನೇರವಾಗಿ ಲಸಿಕೆ ಪೂರೈಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿರುವ ಅಮೆರಿಕದ ಲಸಿಕಾ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕಂಪನಿಯಾದ ಮೊಡರ್ನಾ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಚೊಡತೆ ಮಾತ್ರ ವ್ಯವಹರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯದ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪಂಜಾಬ್ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಅಮರೀಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ, ಲಸಿಕೆ ನೇರ ಖರೀದಿಗಾಗಿ ಉತ್ಪಾದಕರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಸ್ಪುಟ್ನಿಕ್ ವಿ, ಫೈಜರ್, ಮೊಡರ್ನಾ ಹಾಗೂ ಜಾನ್ಸನ್ ಅಂಡ್ ಜಾನ್ಸನ್ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಪಂಜಾಬ್‌ನ ಲಸಿಕಾ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿಕಾಸ್ ಗಾರ್ಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹೆರಿಗೆ ನಂತರ ತಾಯಿ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಅಡ್ಡಿ ಇಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 23 - ಮಗುವಿಗೆ ಜನ್ಮ ನೀಡಿದ ನಂತರ ತಾಯಿ ಯಾವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದರೂ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಲುಣಿಸುವ ತಾಯಂದಿರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ನೀತಿ ಆಯೋಗದ ಸದಸ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಪಾಲ್, ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ನಂತರ ತಾಯಂದಿರು ಹಾಲುಣಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಯಾವುದೇ ಅಡ್ಡಿ ಇಲ್ಲ. ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದ ಗರ್ಭಿಣಿ ನಂತರವೂ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹನ್ನೆರಡನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಬಹುತೇಕ ಒಮ್ಮತ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 23 - ಹನ್ನೆರಡನೇ ತರಗತಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ರಾಜ್ಯಗಳ ನಡುವೆ ವ್ಯಾಪಕ ಒಮ್ಮತವಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಜೂನ್ 1ರಂದು ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಪೋಖ್ರಿಯಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪರೀಕ್ಷೆ ಕುರಿತು ಭಾನುವಾರ ನಡುವೆ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ಸಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇ. ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದೆ. 19 ಪ್ರಮುಖ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲು ಇಲ್ಲವೇ ದೆಹಲಿ ಹಾಗೂ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯಗಳು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಮುಂದೆ ಲಸಿಕೆಗಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿವೆ. ಗಳಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಾವಧಿಯ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆ ವಾರ ಪೂರ್ಣ ಲಾಕ್ ಮೂರು ದಿನದ ಪೂರ್ಣ ಲಾಕ್ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಮತ್ತೊಂದು ವಾರ ಕಠಿಣ ನಿರ್ಬಂಧ ಮುಂದುವರಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಅನ್ನು ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮೇ 31ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹರಡುತ್ತಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆರೋಗ್ಯದ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಕೆಲವು ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಜಿಲ್ಲೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಆಗಿದ್ದರ ಓಸಿಲೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕೆ.ಆರ್. ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರಸ್ತೆ ಬಾವಿಯಾಗಿದ್ದ ದೃಶ್ಯ.

ಕಳೆದ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮೇ 24ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಾದ್ಯಂತ ಸಂಪೂರ್ಣ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದೀಗ ಮತ್ತೆ ಒಂದು ವಾರಗಳ ಕಾಲ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ. ಜನತೆಗೆ ದಿನಸಿ ಮತ್ತಿತರ ವಸ್ತುಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 10ರವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಅನುಮತಿಸಿದ ನಾಲ್ಕು ತಾಸುಗಳಲ್ಲಿ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಮಾರಬೇಕೋ ಅಥವಾ ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳಬೇಕೋ ಎಂಬ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಅಂಗಡಗಳ ಮಾಲೀಕರದ್ದಾದರೆ, ಮುಂದಿನ ವಾರಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವಷ್ಟು ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ಗ್ರಾಹಕರದ್ದಾಗಿದೆ. ಬೆಳಿಗಿನ ನಾಲ್ಕು ತಾಸು ಮಾರುಕಟ್ಟೆ, ದಿನಸಿ ಅಂಗಡಿ ಇರುವ ಪ್ರದೇಶಗಳು ಜಾತ್ಯಯಂತ್ರಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಲಕ್ಷಣಗಳೂ ಇವೆ ಎನ್ನಬಹುದು.

ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ

ಕೃಷಿ ಅವಲಂಬಿತ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅನುಮತಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಉಪಕರಣ ಬಾಡಿಗೆ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ, ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಗಡಗಳು ಮತ್ತು ಗೋದಾಮುಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧಿತ ಅಂಗಡಗಳು ಮತ್ತು ಗೋದಾಮುಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತತ್ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾರ್ಯಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೃಷಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಿದ ಅರ್ಹ ಗುರುತಿನ ಚಟುವಟಿಕೆ, ಅಧಿಕೃತ ಪತ್ರವನ್ನು ತೋರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಓಡಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳಾದ ಬೀಜ, ಗೊಬ್ಬರ, ಕೀಟ ನಾಶಕಗಳು, ಕೃಷಿ ಕೋಯಿಲ್ಲು ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಸಾಗಣೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂಗಡಿ ಮತ್ತು ಗೋದಾಮುಗಳಲ್ಲಿ ಇಳಿಸಲು ಮತ್ತು ಪ್ರತಿ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಯಿಂದ 10ರ ವರೆಗೆ ವ್ಯಾಪಾರ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.



ವಾರದ ಕಂತಿಗಾಗಿ ಒತ್ತಾಯಿಸುವಂತಿಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಲಾಕ್ ಡೌನ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಣ್ಣ ಸಣ್ಣ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರು ಸ್ವ ಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಪಡೆದಿರುವವರು ಸಂಕಷ್ಟದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಇವರುಗಳಿಗೆ ಸಾಲ ನೀಡಿರುವ ಮೈಕ್ರೋಫೈನಾನ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಉಜ್ಜವನ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ನಂತಹ ಅನೇಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಾರದ ಕಂತುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಲು ಒತ್ತಾಯಿಸುವುದನ್ನು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಆದೇಶಿಸಿದೆ. ಆದೇಶದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ಒಂದು ವೇಳೆ ಸಣ್ಣ ಪುಟ್ಟ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವರನ್ನು ಕಂತುಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಲು ಒತ್ತಾಯಿಸುವಂತಹ ದೂರುಗಳು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ

ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ನೀಡುವ ಕೆಚ್ಚಿದೆಯ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಡೆ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣಗಳನ್ನು ಸದ್ಭಳಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಮಾದರಿಯಾದ ಯುವಕರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸುದ್ದಿ ವಿಡಿಯೋಗಳನ್ನು ನೋಡಿ ಹತ್ತಾರು ಜನರಿಗೆ ಫಾರ್ಮ್ ಮಾಡಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವ ಜನರೇ ಹೆಚ್ಚು. ಆದರೆ ಅದೇ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣಗಳ ಮೂಲಕವೇ ಹಣ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ಸದ್ಭಳಿತ ಆಹಾರ, ನೀರು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನೆರವಿನ ಹಸ್ತ ಚಾಚುತ್ತಿದ್ದ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕೆಚ್ಚಿದೆಯ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಡೆ ಹೆಚ್ಚು. ಹೆಚ್ಚು ಸದಸ್ಯರು ದಿನ ಬಿಟ್ಟು ದಿನ ನಗರದ ವಿವಿಧ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ 400ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಆಹಾರದ ಪೊಟ್ಟಣಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ನೀರಿನ ಬಾಟಲಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಾನವೀಯತೆ ಮೆರೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಯುವ ಜನಾಂಗಕ್ಕೆ ಮಾದರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸಹ.

100 ಸಸಿ ನೆಡುವ ಚಿಂತನೆ

'ನಾವು ಬದುಕೋಣ, ನಮ್ಮವರನ್ನೂ ಬದುಕಿಸೋಣ' ಎಂಬ ಧ್ಯೇಯದಂತೆ ನಾವು ಆಹಾರ ವಿತರಿಸುವಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯೋನ್ಮುಖರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ, ಆನಾಥಾಶ್ರಮ, ಅಂಗವಿಕಲರು, ಬುದ್ಧಿಮಾಂದ್ಯರಿಗೆ, ಅಂದಾಶ್ರಮಗಳಿಗೆ ಕೈಲಾದ ಸೇವೆ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ. ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಮಹತ್ವದ ಅರಿವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆಚ್ಚಿದೆಯ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಡೆಯಿಂದ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 100 ಸಸಿಗಳನ್ನು ನೆಡುವ ಚಿಂತನೆ ಇದೆ ಎಂದು ಎ.ಎಂ.ವಿ. ಒಡೆಯರ್ ಹೇಳಿದರು. ಕೆಚ್ಚಿದೆಯ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಡೆ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಮೇಯರ್ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಸಿಟಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಪಾಲಿಕೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಆಹಾರ ವಿತರಣಾ ಕಾರ್ಯದ ನಡುವೆಯೇ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಾ ಸಸಿ ನೆಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೂ ಮುಂದಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು. ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಈ 'ಪಡೆ'ಗೆ ತಂಡದ ಸದಸ್ಯರ ಸ್ವೇಚ್ಛತೆ, ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗವೂ ಸಹಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. 1.25 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಸಂಗ್ರಹ: ನಾವು ಯಾರ ಬಳಿಯೂ ಹಣ

ಯಾಚಿಸಿಲ್ಲ. ಕೇವಲ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲ ತಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ನಾವು ಮಾಡಲುಬಯಸಿದ ಕಾರ್ಯ ತಿಳಿದೇ ಸ್ವೇಚ್ಛತೆ, ಸಂಬಂಧಿಗಳು ಹಣ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿವರೆಗೆ 1.25 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹಣ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದೆ. ಈ ಹಣದಿಂದಲೇ ನಾವು ಆಹಾರ, ನೀರು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಕೆಚ್ಚಿದೆಯ ಕನ್ನಡಿಗರ ಪಡೆಯ ಎ.ಎಂ.ವಿ. ಒಡೆಯರ್. ಬಸವ ಜಯಂತಿಯಂದು ಈ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭಿಸಿದವು. ನಗರದ ಸಿದ್ಧವೀರಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಮನೆಯಾದ ಶರಣಧಾಮದಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ತಯಾರಾಗುತ್ತದೆ. ಆಹೋ ಚಾಲಕರೂ ಆದ ವೀರೇಶ್ ಎಂಬುವವರು ಪ್ರತಿ ದಿನ ಆಹಾರ ತಯಾರಿಸಿ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 7 ಗಂಟೆ ಸುಮಾರಿಗೆ ಸುಮಾರು 40ಕೆ.ಜಿ.ಯಷ್ಟು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೀಯುಸಿ ಚಿತ್ರಾಸ್ಥಿ, ಪಲಾವ್, ಕ್ಯಾಪ್ಸಿಕ್‌ಮ್ ರೈಸ್ ಹೀಗೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಒಂದೊಂದು ಬಗೆಯ ಅಡುಗೆ ತಯಾರಿಸಿ 10.30ರ ವೇಳೆಗೆ ಪೊಟ್ಟಣಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಂತರ ವಿತರಣೆಗೆ ಮುಂದಾಗುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಹಲವೆಡೆ ಪ್ರಶಂಸೆ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು ನಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹುರುಳುಗಟ್ಟಿಸಿತ್ತು ಎನ್ನುವುದು ಒಡೆಯರ್ ಮಾತು. ಡಾ.ಎಂ. ಕೃಷ್ಣಾನಿಧಿ, ಡಾ.ಎಸ್.ಎಂ. ವಿನುತ, ಸಜ್ಜಿ ಒಡೆಯರ್, ಬಿ.ಎಂ. ಅಭಿಷೇಕ್, ಆರ್.ಸುಜಯ್ ರಾಜ್, ರೋಹನ್, ಸಾಗರ್, ಯಶವಂತ ಶಾಮನೂರು, ವಚನ್ ಹೊಸಮಠ, ವಿನೀಶ್ ಶರಣ್, ಕೆ.ಬಿ. ಪ್ರದೀಪ್, ಶರತ್ ಒಡೆಯರ್, ಬಿ.ಎಂ. ಅಶ್ವಯ್ಯ, ದರ್ಶನ್ ಶಾಮನೂರು, ಅಜಯ್, ಯು.ಪಿ.ನಯ್ ಈ 'ಪಡೆ'ಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.



ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜ್, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್‌ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 23 - ಸರ್ಕಾರಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್‌ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ಸೌಲಭ್ಯ ಹೊಂದಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳೂ ಸಹ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕೊಡುವಂತಾಗಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ 700ರಷ್ಟು ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಸೋಂಕುಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ಅಕ್ವಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆ, ಪೈಪ್ ಅಳವಡಿಕೆಯ ಗುಣಮಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಸಿಲಿಕಾನ್ ಕುರಿತು ಅನುಮಾನ ವ್ಯಕ್ತವಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸೋಂಕಿಗೆ ಕಾರಣ ಪತ್ತೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಪರಿಣಿತರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿ.ಎನ್. ಅಶ್ವತ್ಥ ನಾರಾಯಣ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ವಾರದಲ್ಲೇ 700ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಸೋಂಕು. ಅಕ್ವಿಜನ್, ಪೈಪ್ ಕಲಬೆರಕೆಯೇ ಸೋಂಕಿನ ಮೂಲವಾಗಿರುವ ಶಂಕೆ.

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಾವಿದ್ ಅಖ್ತರ್ ಅವರು ಆದೇಶವೊಂದನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ರೀತಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಬಹುತೇಕ ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿವೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಫಂಗಸ್ ಸೋಂಕಿತರು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಲು ಕೆಲವೇ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವೈಯಕ್ತಿಕ ನಿಂದನೆಗಳಿಗೆ ಸಕಾಲವಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಯಕರಿಬ್ಬರು ಜನಸೇವೆಗೆ ಮುಂದಾಗಲಿ: ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಉಲ್ಲಾಸದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಇಬ್ಬರೂ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಆರೋಪ-ಪ್ರತ್ಯಾರೋಪ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಇದು ಸುಸಂದರ್ಭವಲ್ಲ. ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅವಕಾಶ ಕೊಡದೇ ಜನಸೇವೆಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಚಿಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡ ಕಲ್ಲೇರುದ್ರೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ, ಅದರಲ್ಲೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಹರಡಿ ಉಲ್ಲಾಸಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಬ್ಯಾಕ್ ಮತ್ತು ವೈಟ್ ಫಂಗಸ್‌ನಂತಹ ರೋಗಗಳು ಬಾಧಿಸತೊಡಗಿವೆ. ಇವುಗಳೆಲ್ಲದರ ನಡುವೆ ಮೂರನೇ



ಅಲೆಯ ವಿಚಾರವೂ ಆತಂಕ ಉಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಹೀಗಿರುವಾಗ ಈ ಇಬ್ಬರೂ ನಾಯಕರು ಪರಸ್ಪರ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಆರೋಪ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಶ್ರೇಯಸ್ಕರವಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ನಿರ್ವಹಣೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸೋಮಾರಿತನ, ಜಿಗುಪ್ಸೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಲು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಕೊರೊನಾ ಅಲೆಯನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಲು ಆಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಇಬ್ಬರು ನಾಯಕರು ತಮ್ಮ ಹಿಂಬಾಲಕರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಧಿಪತ್ಯಗಳಿಂದ ಕಿವಿ ಕಟ್ಟುವಿಕೆಗೆ ಮನ್ನಣೆ ಕೊಟ್ಟರೆ ಅದು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರಿಗೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಮ್‌ಡಿಸಿವಿರ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ಡ್ರಿಪ್ ಹಾಕಿದ ಶಾಸಕ

ಸೂರತ್, ಮೇ 23 - ಗುಜರಾತ್‌ನ ಸೂರತ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸರ್ಕಾರದ ಸಮುದಾಯ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕರೊಬ್ಬರು ರೋಗಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ರಮ್ ಡಿಸಿವಿರ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ.

ವಿ.ಡಿ. ಜಲವಾಡಿಯ ಅವರು ರಮ್ ಡಿಸಿವಿರ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ತುಂಬಿಕೊಂಡು, ಅದನ್ನು ರೋಗಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ನೀಡಲು ನೆರವಾಗುತ್ತಿದ್ದುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವಕ್ತಾರ ಜಯರಾಜ್ ಸಿನ್ಹ ಪರ್ಮಾಲ್ ಅವರು ಶಾಸಕರ ಕೃತ್ಯವನ್ನು ಖಂಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಮರ್ಥಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಜಲವಾಡಿಯು, ನಾನೇನು ರೋಗಿಗೆ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ನೀಡಿದ್ದೆ, ಡ್ರಿಪ್ ಬಾಟಲಿಗಿಂತ ಡ್ರಿಪ್ ಹಾಕಿದ್ದೇನೆ. ಈ ರೀತಿ ಮಾಡಬಾರದಿತ್ತು ಎಂದು ಯಾರಾದರೂ ಭಾವಿಸಿದರೆ, ಅವರ ಬಳಿ ಕೈಯೆ ಯಾಚಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡಿಎಪಿ ರಸಗೊಬ್ಬರದ ಸಬ್ಸಿಡಿ ಹೆಚ್ಚಳ ಕೇಂದ್ರದ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಲಿಂಗರಾಜ್ ಸ್ವಾಗತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಡಿಎಪಿ ರಸಗೊಬ್ಬರದ ಸಬ್ಸಿಡಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಭಾರತೀಯ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಮನೂರು ಹೆಚ್.ಆರ್. ಲಿಂಗರಾಜ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಅವರು, ಕೇಂದ್ರದ ಈ ನಿರ್ಧಾರದಿಂದ ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ಹಳೇ ದರಕ್ಕೆ ಕೊಟ್ಟಂತಾಗಿದ್ದು ರೈತರಿಗೆ ತುಂಬಾ ಅನುಕೂಲವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಗೊಬ್ಬರವನ್ನು ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದ ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಮೂಲಕ ರೈತರಿಗೆ ಕೊಡುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಲಿಂಗರಾಜ್ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸರ್ಕಾರವು ಅಕ್ಕಿ ಗಿರಣಿಗಳನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಡ್ರೈಯರ್ ಮೂಲಕ ಒಗ್ಗಿಸಿ ತೂಕ ಮಾಡಿದ್ದಲ್ಲಿ ರೈತರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವರು ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕೋವಿಡ್ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಖರೀದಿದಾರರು ಎಪಿಸಿಎಂಗೆ ಬರದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಭತ್ತವನ್ನು ಸರ್ಕಾರವೇ ಖರೀದಿಸಬೇಕೆಂದು ಲಿಂಗರಾಜ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಎಸ್ಎಂಟಿಎಸ್ ಸಿಯಿಂದ ಸಂಚಾರಿ ಆಕ್ಟಿವನ್ ಬಸ್ ಒದಗಿಸಲು ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಬೆಡ್ ಕೊರತೆಯನ್ನು ನೀಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಸಂಚಾರಿ ಆಕ್ಟಿವನ್ ಬಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಜೆಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡರಾಗಿದ್ದ ಎಂ.ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೆಎಸ್ಎಂಟಿಎಸ್ ಸಿಯಿಂದ ಸಂಚಾರಿ ಆಕ್ಟಿವನ್ ಬಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ನಗರದಲ್ಲೂ ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಎಸ್ಪಿ, ಡಿಪಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದಿರುವ ನಾಗರಾಜ್, ಸಂಚಾರಿ ಆಕ್ಟಿವನ್ ಬಸ್ಸುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಆಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಕಲಿ ವೈದ್ಯರೆಂಬ ಆರೋಪ : ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ದಾಳಿ, ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ಗೆ ಬೀಗ

ಹೊನ್ನಾವಳಿ, ಮೇ 23 - ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಸನಗೌಡ ಕೋಟೀರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಕೆಂಚಪ್ಪ ಆರ್.ಬಂತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಲೇಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ಗೆ ಬೀಗ ಮುದ್ರೆ ಹಾಕಿದ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿಡಿಯೋ ಕಾನ್ಫರೆನ್ಸ್ ಸೂಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ನಕಲಿ ವೈದ್ಯರ ಹಾವಳಿ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಈ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎನ್ನಲಾಗಿದ್ದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನವ್ಯಾಂತ ಈ ರೀತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕಾರ್ಯ ಮುಂದುವರಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುವರು.



ಮಲೇಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಕಾಸ್ ಪ್ರತಿಶ್ರಿಯಿಸಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 17 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ವೈದ್ಯ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸರಸ್ವತಿ ನಗರದ ನಿವಾಸಿ ರಂಗನಾಥ್ ರಂಗನಾಥ್ ಬಳಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ನಡೆಸಲು ಬೇಕಿರುವ ಆಗತ್ಯವಾದ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಲೇಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಎಂಬ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಬಿಚಿತ ಮಾಹಿತಿ ಮೇರೆಗೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಂಗನಾಥ್ ಬಳಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ನಡೆಸಲು ಬೇಕಿರುವ ಆಗತ್ಯವಾದ

ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕೇಳಿದ ರಂಗನಾಥ್ ಯಾವುದೇ ದಾಖಲೆ ಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಲಿಲ್ಲ ಎಂಬುದಾಗಿ ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.

ಡೆಡ್‌ಲೈನ್: ಕ್ಲಿನಿಕ್ ನಡೆಸಲು ಆಗತ್ಯವಾದ ದಾಖಲೆ ಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯ ವೃತ್ತಿ ನಡೆಸಲು ಆಗತ್ಯವಾದ ವಿದ್ಯಾ ಪಾಠ ಹೊಂದಿದ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು 24 ಗಂಟೆಗೆ ಕೊಡಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಹಾಜರು ಪಡಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಕಾನೂನು ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಬಿ ಗಂಗಾಧರಮೂರ್ತಿ, ಉಪತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಇಂಗಳಗುಂದಿ, ರಾಜಪ್ಪ ನಿರೀಕ್ಷೆ ರಮೇಶ್, ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಸಿಪಿಐ ದೇವರಾಜ್, ಪಿಎಸ್‌ಐ ಬಸನಗೌಡ ಬಿರಾದಾರ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 109 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್

ಹರಿಹರ, ಮೇ 23- ಇಲ್ಲಿನ ಸಮುದಾಯ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 42 ಜನರು ಕೋವಿಡ್ ಚೆಸ್ಪೈಗಿ ಒಳಗಾಗಿದ್ದು, 10 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ.

ಇವತ್ತು 40 ಜನರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಡೋಸ್ ಲಿಸಿಕೆ ಹಾಕಿದ್ದೇವೆ. ಸೋಮವಾರ ಹರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಅಂಗವಿಕಲರಿಗೆ ಲಿಸಿಕೆ ಹಾಕುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದೆಂದು ಡಾ. ನಿಸಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ವರದಿ ಪ್ರಕಾರ 109 ಜನರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದ್ದು, ಯಲಬಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮವೊಂದರಲ್ಲೇ ಭಾನುವಾರ 13 ಜನರಿಗೆ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದೆ.

30 ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಪಾಸಿಟಿವ್ : 1 ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಕಾರ್ಖಾನೆ ಸ್ಥಗಿತ

ಹರಿಹರ, ಮೇ 23- ನಗರದ ಹೊರವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಬೆಳ್ಳೂಡಿ ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಸುಮಾರು 30 ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ದೃಢಪಟ್ಟಿರುವುದರಿಂದ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ ಕಾರ್ಖಾನೆಯನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಾನೇಜರ್ ಕವನ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಕಂಪನಿಯು ಆಹಾರಕ್ಕೆ ಉಪಯುಕ್ತವಾದ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವುದರಿಂದ ಇಲ್ಲಿನ ಸುಮಾರು 450 ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದರಲ್ಲಿ 30 ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದೆ. ಕೊರೊನಾ

ಹರಿಹರ ಸೋಂಕು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಇರುವುದರಿಂದ ಅದು ಮುಂದೆ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅನಾಹುತಕ್ಕೆ ಎಡೆಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅರಿತುಕೊಂಡು ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ಗಿಲ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಖಾನೆಯ ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ತಪಾಸಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈಗ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿರುವವರಲ್ಲಿ ಕೆಲವರು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಉಳಿದವರು ಹೋಮ್ ಐಸೋಲೇಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣ : ಒಲಂಪಿಕ್ ವಿಜೇತ ಸುಶೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ಕಸ್ತಡಿಗೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 23 - 23 ವರ್ಷದ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು ಒಬ್ಬರ ಸಾವಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒಲಂಪಿಕ್ ಪದಕ ಪಡೆದಿರುವ ಕುಸ್ತಿ ಪಟು ಸುಶೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಆರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಕಸ್ತಡಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕುಮಾರ್‌ರನ್ನು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಎದುರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು, ಆಗ ಮೆಟ್ರೋಪಾಲಿಟನ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ದಿವ್ಯ ಮಲ್ಹೋತ್ರ ಅವರು 30 ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದ್ದರು.

ಅಪರಾಧಕ್ಕೆ ಕಾರಣವೆನಿಸಿ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಯಬೇಕೆಂದು ಹೀಗಾಗಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಘಟನೆ ನಡೆದ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದ ಕ್ಯಾಮರಾ ನಾಶಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಡಿ.ಡಿ.ಆರ್. ಅನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನೂ ವಶಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು 12 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಕಸ್ತಡಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಟರ್ ಅತುಲ್ ಶ್ರೀವಾಸ್ತವ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರು. ನಂತರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆರೋಪಿಯನ್ನು ಆರು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಪೊಲೀಸ್ ಕಸ್ತಡಿಗೆ ವಹಿಸಿದೆ.

ಮುಂದುವರೆದ ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಹಾಯ ಹಸ್ತ 363 ಪಾಸಿಟಿವ್, 471 ಬಿಡುಗಡೆ, 3 ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 363 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಮನವರು ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದು, 471 ಜನರು ಗುಣಮುಖ ರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 4452ಕ್ಕೆ ಏರಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ 329 ಜನರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 110, ಹರಿಹರ 60, ಜಗಳೂರು 9, ಚನ್ನಗಿರಿ 103, ಹೊನ್ನಾವಳಿ 69 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಬಂದಿರುವ 12 ಜನರಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ನಿಟ್ಟುಸಳೆಯ 63 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನ 58 ವರ್ಷದ ಪುರುಷ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಸ್.ಐ.ಎಂ.ಎಸ್. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ 65 ವರ್ಷದ ಮಹಿಳೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಶಾಖೆಯಿಂದ ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಚಿಗಟೇರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಭೇರ್‌ಮರ್‌ಗಳಾದ ಗೌಡು ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಅಸ್ತತ್ರೆಗೆ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಭೇರ್‌ಮರ್ ಡಾ. ಡಿ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಣ್ಣ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದ ಮೇರೆಗೆ ಆಕ್ಟಿವನ್ ಕಾನ್ಸಂಟ್ರೇಟರ್‌ನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಅನಂತ ಜ್ಯೋತಿ, ಇನಾಯತ್‌ಉಲ್ಲಾ, ಕೆ.ಕೆ. ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ಅವರಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಡಿಎಚ್‌ಬಿ ಡಾ. ನಾಗರಾಜ್, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ವತ್ತೆಯ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಡಾ. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವೈಸ್ ಫೇರ್‌ಮರ್‌ಗಳಾದ ಗೌಡು ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಡಿ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಣ್ಣ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಿ.ಎಸ್. ಸಾಗರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಅನಂತ ಜ್ಯೋತಿ, ಇನಾಯತ್‌ಉಲ್ಲಾ, ಕೆ.ಕೆ. ನಾಗರಾಜ್, ರವಿಕುಮಾರ್, ಕೆರಿಬಸವಪ್ಪ, ಆಸಿಯಾಬಾನು, ಶ್ರೀಕಾಂತ ಬಗರ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಮೊದಲನೇ ವರ್ಷದ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ನಮ್ಮ ಮುದ್ದು ಮಗಳಾದ

ಬಿ|| ವಾಣೀಕ (Vamika) ಮಗುವಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭ ಕೋರುವವರು

ತಂದೆ: ನಿರಂಜನ್ ಟಿ.ಎನ್ ತಾಯಿ: ದಿವ್ಯ ಎಸ್. ಅಜ್ಜ - ಅಜ್ಜಿ ಚಿಕ್ಕು - ಚಿಕ್ಕಿ ಅತ್ತೆ - ಮಾವ

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾಣಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 23- ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು, ಅಂಗನವಾಡಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆ/ಸಹಾಯಕಿಯರ ಕುಂದುಕೊರತೆ ನೀಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದಂತೆ ಅಪಾಟ್ಕಿ ಮಕ್ಕಳ ಕುರಿತು ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಎ.ಎನ್. ವೇಣುಗೋಪಾಲಗೌಡ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿದ್ದು, ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಛೇರಿಯ 08192-264056 ಈ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಸಹಾಯವಾಣಿಯಾಗಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಂದಿಗುಡಿ, ಕೊಂಡಜಿ ಮೊರಾರ್ಜಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಕಾಳಜಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಮೇ 23- ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸೋಂಕಿ ತರನ್ನು ಹೋಂ ಕ್ವಾರಂಟೈನ್ ಮಾಡದೇ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳಿಗೆ ಕರೆ ತರಬೇಕೆಂಬ ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ದೇಶನದ ಮೇರೆಗೆ ನಂದಿಗುಡಿ ಮತ್ತು ಕೊಂಡಜಿ ಯಲ್ಲಿರುವ ಮೊರಾರ್ಜಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಸಿಸಿ ಸೆಂಟರ್ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ.ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ತಾ.ಪಂ. ಇಬಿ ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡವು ನಂದಿಗುಡಿ



ಸಮೀಪ ಇರುವ ಮೊರಾರ್ಜಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆ ಮತ್ತು ಕೊಂಡಜಿ ಸಮೀಪ ಇರುವ ಮೊರಾರ್ಜಿ ಹಾಗೂ ಇಂದಿರಾ ಗಾಂಧಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿತು. ಈಗಾಗಲೇ ಗುತ್ತೂರಿ ನಲ್ಲಿ ಸಿಸಿ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ 96 ಜನ ಮತ್ತು ಹರಿಹರ ನಗರದ ಎಸ್‌ಬಿಪಿ ಸಿಸಿ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ 65 ಜನ ಸೋಂಕಿತರು ಇದ್ದಾರೆ. ಹೊಸದಾಗಿ ಬರುವ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ

ಈಗಿರುವ ಸಿಸಿ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಜಾಗ ಆಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಂದಿಗುಡಿ ಮತ್ತು ಕೊಂಡಜಿ ಯಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್ ತೆರೆಯಲು ಉ ಸಿದ್ಧತೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಗತ್ಯ ಬಿದ್ದರೆ ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿರುವ ಮೊರಾರ್ಜಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲೂ ಸಿಸಿ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ತಾ. ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಸಹಾಯಕ ಎಂ. ಉಮಣ್ಣ, ನಂದಿಗುಡಿ ಮೊರಾರ್ಜಿ ಶಾಲೆಯ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಮಕ್ಕೊಡ್ ಅಹಮದ್, ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ ಪಿಡಿಒ ಸುನೀಲ್ ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಇಂಜನಿಯರ್ 'ಎನ್.ಎಲ್. ಆನಂದಪ್ಪ' ಇವರಿಗೆ ಮಾತೃವಿಯೋಗ

ಅಂದು ತಾಯಿಯ ಮಗನಾಗಿ, ಇಂದು ವೃದ್ಧಾಪ್ಯದಲ್ಲಿ ತಾಯಿಗೆ ತಂದೆಯಾಗಿ, ಆರೈಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ, ಮಗುವಿನಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡ ನಮ್ಮ ಅಭಿಯಂತರರಾದ **ಶ್ರೀ ಆನಂದಪ್ಪ ಎಸ್.ಎಲ್.** ರವರಿಗೆ ತಾಯಿಯ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

: ಇವರ ಅತ್ಯಂತ ಜಿರಶಾಂತಿ ಕೊಡುವವರು :

ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್. ಕನ್ವೆಂಟ್ಸ್ ಹರಹನಹಳ್ಳಿ ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್ ಎನ್.ಪಿ. ಶಶಿಭೂಷಣ ಇಂಜನಿಯರ್ ಸಿಡಿಕ್ ಅಹ್ಮದ್, ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಭರತ್‌ಕುಮಾರ್ ಹುಹರ್‌ವೈಹರ್ ಶೇರ್ ಅಲ, ಇಮಾಮ್ ನಾಬ್, ಅಖ್ತಾರ್ ಹುಸೇನ್ ಹಾಗೂ ಕಂಪನಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸಹದ್ಯೋಗಿ ಖಳಿಗ

ಶ್ರೀಮತಿ ಧ್ಯಾಮಮ್ಮ ಕೋರಿ|| ಅಕ್ಷಯ ಯಕ್ಷನಹಳ್ಳಿ ಮರಣ: 22/05/2021

ಇಂಜನಿಯರ್ 'ಎನ್.ಎಲ್. ಆನಂದಪ್ಪ' ಇವರಿಗೆ ಮಾತೃವಿಯೋಗ

ಅಂದು ತಾಯಿಯ ಮಗನಾಗಿ, ಇಂದು ವೃದ್ಧಾಪ್ಯದಲ್ಲಿ ತಾಯಿಗೆ ತಂದೆಯಾಗಿ, ಆರೈಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ, ಮಗುವಿನಂತೆ ನೋಡಿಕೊಂಡ ನಮ್ಮ ಅಭಿಯಂತರರಾದ **ಶ್ರೀ ಆನಂದಪ್ಪ ಎಸ್.ಎಲ್.** ರವರಿಗೆ ತಾಯಿಯ ಅಗಲಿಕೆಯ ದುಃಖ ಭರಿಸುವ ಶಕ್ತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

: ಇವರ ಅತ್ಯಂತ ಜಿರಶಾಂತಿ ಕೊಡುವವರು :

* ಎನ್.ಪಿ. ಶಶಿ ಭೂಷಣ (ಎನ್.ಪಿ.ಎಸ್ ಕನ್ವೆಂಟ್ಸ್) ಹರಹನಹಳ್ಳಿ
* ಮಹಮದ್ ಶರೀಫ್ ಎನ್.ಪಿ. (ಪ್ರಿಯೇಷನ್ ಕನ್ವೆಂಟ್ಸ್) ಮಂಗಳೂರು.
* ಶಂಕರ್ ಗಡ್ಡರ್ (ಮಂಗಳ ಕನ್ವೆಂಟ್ಸ್) ದಾವಣಗೆರೆ.
* ಅನಿಲ್‌ಕುಮಾರ್ ಮಲ್ಲಾನ್ (ಮೈಕಾನ್ ಕನ್ವೆಂಟ್ಸ್) ಹರಿಹರ.
* ಮಲ್ಲಾಕಾರ್ಣವ್ ಕೈದಾಳ (ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್) ದಾವಣಗೆರೆ.
* ಹುರೇಶ್ ದೇವರ ಬೀಕೆರೆ (ಕಾಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್) ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀಮತಿ ಧ್ಯಾಮಮ್ಮ ಕೋರಿ|| ಅಕ್ಷಯ ಯಕ್ಷನಹಳ್ಳಿ ಮರಣ: 22/05/2021